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Liebe Eltern! 
  
Aufgrund der im Nationalrat beschlossenen Maßnahmen stehen ab Montag, den 16.3. auch die Volksschulen, die AHS-Unterstufen, die Neuen Mittelschulen sowie die Sonderschulen nur mehr für jene Schülerinnen und Schüler offen, deren Eltern außer Haus erwerbstätig sein müssen (Gesundheitswesen, Spital, Lebensmittelbranche, Bildungseinrichtungen u.ä.) und deren Kinder absolut nicht betreut werden können.  
  
Wir möchten Sie also eindringlich ersuchen, Ihre Kinder zu Hause zu betreuen und den Betreuungsort "Schule" nur zu wählen, wenn Sie zu der oben genannten Erwerbsgruppe gehören und keine Möglichkeit einer Betreuung Ihrer Kinder haben. 

Bitte geben Sie uns bekannt, an welchen Tagen Sie diese Betreuung in Anspruch nehmen müssen!


Jede Lehrperson unserer Schule hat eine eigene Schulmailadresse. Sie finden sie, wenn Sie auf unserer Homepage die Seite Lehrpersonen aufrufen .
Die Lehrperson Ihres Kindes steht Ihnen unter dieser Mailadresse jederzeit für Auskünfte und Fragen zu schulischen Themen während der Schulschließung zur Verfügung. Sie können auch Termine vereinbaren, um zum Beispiel neue Aufgabenpakete oder Unterlagen in der Schule abzuholen bzw. von Ihrem Kind bereits bearbeitete Aufgabenpakete zur Kontrolle und Durchsicht abzugeben. 
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